
RESUMEN GRÁFICO  DEL TEMA  NÚMEROS ENTEROS 

(Libro Anaya) 
 

La recta numérica. 
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 Resta de números enteros 

Se puede resolver como si se tratara de una suma, pero con una particularidad: el 

símbolo de la resta le cambia el signo a la cifra que le sigue: 

Por lo que: 

Si el número que se resta es positivo lo convierte en negativo. 

Si el número que se resta es negativo lo convierte en positivo. 

Podemos, de igual manera que en la suma, hacerlo siguiendo las reglas de los signos 

que ya viste en los apuntes: 

 

Vamos a ver a continuación cuatro posibles casos:  

a) A un número positivo le restamos otro número positivo: 

3 – (+2) = 3 -2 = 1 

 

b) A un número positivo le restamos un número negativo: 

3 - (-4) = 3 + 4 = 7 

 

c) A un número negativo le restamos otro número negativo: 

(-3) - (-4) = -3 + 4 = 4 – 3 = 1 

 

d) A un número negativo le restamos un número positivo: 

(-3) – 4 = -3 – (+4) = -3 -4 = -7 


